



湖南邵阳内涝灾后：古城墙完好 民众生活秩序渐恢复

10日一大早,李建成就和员工来到琴行清理一楼被洪水泡坏的木地板。60多平方米的琴行一楼里,遍布被洪水冲来的各类垃圾,虽已冲洗数遍,但屋内的泥腥味仍未散去,洪水在墙壁上留下的水渍线足有1.2米高。

6日以来,湖南邵阳遭遇入汛以来最强降雨。9日21时许,资水干流邵阳市区河段出现218.55米的洪峰水位,一度超警戒水位4.55米。初步统计,本次洪灾致邵阳38.76万人受灾,转移群众31929人,倒塌房屋306间、严重损坏462间,农作物受灾面积10685公顷,直接经济损失7.96亿元人民币。

李建成的琴行在邵阳大祥区资江南路步行街上。据邵阳市城市管理行政执法支队总支书记、队长梁武军介绍,该步行街沿资江南岸而建,地处邵阳市中心,长约1.5公里,

沿线门店约90个,是邵阳市民休闲主要场所之一。

记者10日上午赶到步行街时看到,这里的洪水已逐渐退去,邵阳市城市管理行政执法支队已开始清淤;沿街商铺均不同程度受灾,商户在自发清理垃圾。

李建成的琴行已开业三年多,总共三层楼。9日凌晨2时许,李建成就接到同行提醒赶到琴行,将一楼的吉他、非洲鼓等所有物品搬到了二楼,钢琴由于太重暂未搬离。

9日9时,当李建成再次赶到琴行时,洪水已漫进琴行。

“步行街的大部分商户经历过2017年的超级洪水,都提前做好好了抗洪准备,政府部门也及时发布了预警信息,所幸损失不是太大。”

有着两千多年历史的宝庆府古城墙和邵阳北门口码头坐落于步行街中央。宝庆府古城墙现存庆丰门(北门)、临津



门两座城门及北面1300米墙段,是湖南省保存较好的城墙之一,2013年升格为第七批全国重点文物保护单位。

记者在现场看到,洪水在城墙上留下的水渍线依清晰可见,高约1.2米;城墙周边洪水已全部退去,城墙墙体及邵阳北门口码头均未受损。城墙正前方的资江水面上仍漂浮着木门、广告牌、塑料袋等各类垃圾,资江南岸的几家商铺由

于沿岸而建被洪水全部淹没。

“今天凌晨2时就已开始清淤清扫工作,目前共出动洒水车、渣土车和铲车10余辆,调动城管人员和环卫工人67人,今晚步行街将全线恢复。”梁武军说。

目前,邵阳市区生产生活秩序已逐渐恢复。10日晚,邵阳市民已在清理后的步行街上跳起广场舞。

广西强降雨致逾10万人受灾 直接经济损失超8737万

广西应急管理厅8日晚间通报,截至7月8日17时,发生在广西的强降雨已造成106428人受灾,官方紧急转移安置1474人,目前,仍有211人需要紧急生活救助。直接经济损失已超8737.8万元人民币。

受偏南急流、冷空气和低涡切变共同影响,从7月6日起,广西北部雨势明显加大,部分县(区)已出现了暴雨到大暴雨,局部特大暴雨。广西柳州市柳北、柳江、柳城、鹿寨、融安、融水、三江,桂林市叠彩、临桂、兴安、永福、灌阳、龙胜、荔浦,百色市田林、河池市金城江、南丹、天峨、凤山、东兰、罗城、环江、巴马、都安、大化、宜州,来宾市忻城等5市27县(市、区)遭受洪涝灾害。

据统计,目前,广西农作物受灾面积5254.6公顷,其中成灾面积2096.8公顷,绝收面积414.7公顷。

福建武夷山遭暴雨袭击转移4000多人 滞留旅客安置妥当

8日以来,福建武夷山市遭遇近年罕见暴雨袭击,多个乡镇出现道路塌方、山体滑坡、村庄停电、房屋进水、农田水利设施损毁等险情。武夷山景区当日关闭。

9日0时至18时,武夷山市平均降水量113mm,最大为星村镇258.4mm,城区193.4mm。7月1日至9日18时雨量达524.2mm,大大高于往年同期降雨量。截至当日11点,这轮强降雨共导致武夷山农村公路170处发生塌方。

9日凌晨1:30左右,武夷山景区内普降暴雨,6:58九曲溪水位达到最高峰197.09米(超禁航水位5.39米),景区及时启动防汛预案,5:30景区向社会发布闭园信息,暂停游客游览,封闭景区道路,景区观光车全部停至安全区域。目前,游客退票6722张,退票款238万元。武夷山标志性景观玉女峰前九曲溪水位猛涨,沿岸树木部分被淹没在溪中。

警方回应英孚教育外教涉毒：外国人在中国无违法特权

最近,“英孚教育外教涉毒”的事情引起社会各方强烈关注,一度上了热搜榜。针对此事,7月11日,徐州警方有关负责人在接受中新网采访时“霸气”回应,在中国境内,外国人和中国人一样,都没有违法的特权。

7月10日凌晨,徐州市公安局泉山分局在官方微博平安泉山上发布警方通报称,7月以来,该局成功破获一起涉毒案件,截至目前共抓获涉毒人员19人,其中7人为某教育机构外教,9人为外籍学生。目前1名外籍人员因涉嫌刑事犯罪被依法刑事拘留,18名涉毒人员被行政拘留。

“外国人在中国没有违法特权!我们国家走向开放是国策也是趋势,外籍人员增多也是趋势,为社会管理提出了新课题。”11日上午,徐州市公安局新闻宣传中心副主任高冬向中新网表示,该案件正在侦办中。法律面前人人平等,不管是外国人还是中国人,在中国一定要遵守中国的法律,如果违反了中国的法律,必将受到惩处。公安机关依法办案,不会区分是哪国人而区别对待。另外,对于外籍嫌疑人,公安机关在案件办理过程中也始终保证他们的合法权益。

据了解,在徐州市内,云龙万达广场、民主路创意68

产业园以及新淮海西路等地方各有一家英孚教育点。11日上午,记者在英孚青少年英语徐州三胞广场教学点看到,前来接送孩子的家长仍然不少,但他们都表示,对于外教涉毒一事并不清楚。该教学点前台工作人员则表示,不方便接受采访,建议记者联系总部公关人员了解情况。

针对外籍教师入职是否将进行相关方面的审核问题,记者随后致电英孚英语上海总部。公关部一位自称姓徐的女工作人员答复称,应聘外籍教师除了进行学历证明、教师资格证明、面试外,也有对外籍教师的背景审查。而审查的信

息均来自第三方调查机构。

该徐姓女工作人员给记者发来的《英孚青少儿英语对徐州中心部分教师涉毒的声明》显示:“英孚青少儿英语对徐州中心部分教师在非工作时间内涉毒事件深表遗憾,并给予高度重视。我们正配合相关部门进行调查,同时也已启动内部调查。目前,徐州英孚青少儿英语的4家中心正常运营,学生的课程安排未受到影响。一直以来,公司严格遵守中国的相关法律法规政策,对任何违规违法行为采取零容忍,绝对禁止员工拥有或服用受禁受控药品及毒品,一经发现将立即终止其劳务合同。”

山西公开曝光5起违反中央八项规定精神典型问题

11日晚,山西省纪委监委发布消息,公开曝光5起违反中央八项规定精神的典型问题。

山西省直机关工委原委员、省直机关党校原校长尹桂郁违规组织公款吃喝等问题。2013至2017年,尹桂郁安排校办企业有关人员,以收取、虚报培训费等不入账的方式,私设“小金库”,其中部分钱款用于违规组织公款吃喝。此外,尹桂郁还存在其他严重违纪问题。2018年10月,尹桂郁受到留党察看二年、政务撤职处分,违纪所得被收缴。

山西省新闻出版广电局监管中心主任刘凤霞违规公款吃喝、公车私用等问题。2014年至2016年,刘凤霞利用职务便利,多次违规报销应由个人承担的吃喝费用等,共计2400余元;多次公车私用并报销相关费用,共计1500余元。此外,刘凤霞还存在其他违纪问题。2017年12月,刘凤霞受到党内警告处分,违纪所得被责令退交。

山西省农科院小麦所原党委副书记、所长张建诚为其子大操大办婚庆事宜问题。2018年1月,张建诚在为其子操办

婚事过程中,先后多次在不同酒店违规设宴,并收受管理和服务对象等赠送的礼金共计3.3万余元,造成不良社会影响。2018年12月,张建诚受到党内严重警告处分,违纪所得被责令退交。

山西省妇女干部学校原党总支书记、校长范春艳,原副校长谭立新、梁启东违规发放福利等问题。山西省妇女干部学校将收取的学生教材费、公物押金、房屋租金等钱款私存,形成“小金库”,部分钱款用于违规发放福利费、服装等,共计24余万元。2018年8月,

范春艳受到党内严重警告处分,谭立新、梁启东分别受到党内警告处分。

山西省自然资源厅所属山西地矿海外工程建设有限公司综合办公室主任温斌“公车私养”问题。2016年6月至2017年12月,温斌利用职务便利,违规报销其个人车辆燃油费共计1600余元。此外,温斌还存在其他违纪问题。2019年4月,温斌受到党内严重警告处分,违纪所得被责令退交。

